

Íme az E-spirit 730



Az E-spirit határozott megjelenése és jövőbe mutató stílusa lenyűgöző. Gyönyörködjön el az izgalmas élekkel határolt cirkáló kontúrjaiban és prémium megjelenésében! Éreznie kell, hogy ez a hajó minden, csak nem átlagos.



Sikerült stílusalkotó egységgé ötvöznünk a hajóinkon megszokott jellegzetességeket és az egyedi desinget. A mesteri kézművesség, a luxuski dolgozás és az exkluzív felszereltség megvalósításához számítottunk minden közepszerű megoldást.

A kifinomúlt eleganciát a gazdag szériafelszerelések listájával tettük teljessé. Nincs felára a járőfelületeket borító gondozásmentes Deck King burkolatoknak, az igényes prémium kárpitozásnak, az egyszerűen kezelhető bimininek, a kabinban a rollós szekrénynek és az egész hajót behálózó LED-es világítások sokaságának sem.

Széles lépcső vezet az orrfedélzetre, amellyen valóban élvezetesen napozhat a siklásban levő cirkálón is.

A besüllyesztett horgonykamra és a kabin jó szellőzését biztosító tetőablak is mind a praktikus átgondoltságot példázzák.



Ragadja meg az E-spirit 730 exkluzív sportkormányát, és engedje, hogy lenyűgözze élénk gyorsító képességével és precíz vezethetőségével!

A cég új koncepciójának eredménye a félsikló testeknél is könnyebben úszó és meg-lepően kis motorteljesít-ménnyel siklásba hozható hajótest. A már bevált vákuminfúziós gyártás-technológiával 52%-ra sikerült csökkentenünk a hajótest öntömeget.



A nagy energiasűrűségű akkupakkokat beágyasztuk a hajótestbe, így a hajó stabilitása felülmúlhatatlanná vált. A kapacitás-csomagokat úgy választottuk meg, hogy azokat illeszteni tudjuk az Ön napi hajózási szokásaihoz. Az e-SQ technológia eredménye a tiszta vezetési élmény, a makulátlan gyorsulás, és a kiegyensúlyozott fordulékonyság minden hajózási szituációban.



*Teljes hossza: 7,30 m
Teljes szélessége: 2,30 m
Merülése: 0,60 m
Motor telj: 10-60 kW
Akku kapacitás: 15-40 kWh
Menetkész önsúlya: 950 kg
Kategória: C/9 fő
Alapára (Br.!) 74.900€*

A közöltek valódiságát az 1990-ben alapított Stickl családi vállalkozás szavatolja.

***Stickl Yachts** Kft, 2484 Gárdony, Chernel I. u. 56/C.*

www.dinamikus-elektromoshajo.hu